

**Аналітична довідка щодо виконання  
Закону України «Про доступ до публічної інформації»  
Державним архівом Запорізької області за 2024 рік**

**1. Інформація про структурний підрозділ, що організовує виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації»**

Відповідальною особою з питань доступу до публічної інформації розпорядника інформації, яка відповідає за оприлюднення та оновлення інформації згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації», призначено заступника начальника відділу інформації та використання документів Державного архіву Запорізької області Ірину Козлову (тел. (061) 280 07 31), за її відсутності – головного спеціаліста відділу інформації та використання документів Світлану Третяк (тел. (061) 280 07 32) (наказ від 11.09.2024 № 35).

**2. Процедура опрацювання запитів**

2.1. Кількість запитів, які були отримані протягом 2024 року - 11, у т.ч. 1 - від фізичної особи, який був адресований безпосередньо Державному архіву Запорізької області, 10 - були отримані від відділу роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації (за статусом запитувачів: від фізичних осіб - 7, від юридичних осіб - 1, від об'єднань громадян - 2).

2.2. Спеціальне місце для роботи запитувачів із документами чи їх копіями, а з наданням права запитувачам робити виписки з них, фотографувати, копіювати, сканувати їх, записувати на будь-які носії інформації тощо визначено в читальному залі корпусу 1 Державного архіву Запорізької області (вул. Українська, 48), відповідальна особа – Світлана Третяк (наказ від 11.07.2012 № 52).

2.3. Для оформлення інформаційного запиту усно за телефонами: (061) 787 47 44, 280 07 30; 280 07 31; 280 07 32; 280 07 33; 280 07 35; письмово за адресою: вул. Українська, 48, м. Запоріжжя, 69095; електронною поштою: [archive\\_zp@arch.gov.ua](mailto:archive_zp@arch.gov.ua); [gromada@archivzp.gov.ua](mailto:gromada@archivzp.gov.ua).

Інформація розміщена на вебсайті за посиланнями: <https://www.archivzp.gov.ua/uk/2009-11-14-21-05-11>, <https://www.archivzp.gov.ua/uk/2011-05-31-06-50-30>

2.4. Облік запитів на публічну інформацію ведеться в електронній формі.

2.5. Розроблено та затверджено форму для подання запитів на публічну інформацію, розпорядником якої є Державний архів Запорізької області (наказ від 25.11.2024 № 52), які розміщено на офіційному вебсайті Державного архіву Запорізької області

([https://www.archivzp.gov.ua/images/pdf\\_files/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2052%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2025.11.2024.pdf](https://www.archivzp.gov.ua/images/pdf_files/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%2052%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%2025.11.2024.pdf)).

2.6. Граничні норми, що застосовуються під час відшкодування фактичних витрат на копіювання і друк документів, що надаються за запитом на інформацію не затверджені. Запити, що надійшли за звітний період, не потребували відшкодування фактичних витрат на копіювання і друк

документів. Відповідно до наказу Державного архіву Запорізької області від 14.01.2011 № 4 «Про затвердження цін на роботи (послуги), що виконуються Державним архівом Запорізької області на договірних засадах», який зареєстровано в Головному управлінні юстиції у Запорізькій області 28.01.2011 за № 2/1444, за № 3/1445 вартість копіювання або друку копії однієї сторінки документу формату А-4, згідно з п. 11.2 «Видавання копій на документи», п. 11.2.1 «з паперовим носієм» складає 1,35 грн. за 1 арк.

2.7. З отриманих за звітний період документів, в яких посилалися на Закон, по суті були скаргами, заявами, пропозиціями чи клопотаннями, про надання роз'яснень не надходило.

2.8. Запити належним розпорядникам з одночасним повідомленням про це запитувача не направлялися.

2.9. Рішення про відстрочки в задоволенні запитів на інформацію запитувачам у звітному періоді не надавалися.

2.10. Звіти про результати розгляду запитів на інформацію оприлюднюються на офіційному вебсайті Державного архіву Запорізької області (посилання:

[https://www.archivzp.gov.ua/uk/?option=com\\_content&view=article&id=399](https://www.archivzp.gov.ua/uk/?option=com_content&view=article&id=399)).

Частота оприлюднення: щокварталу.

### **3. Оприлюднення, система обліку та обмеження доступу**

3.1. У Державному архіві Запорізької області на сьогодні не введена система електронного документообігу, тому не створена система обліку публічної інформації.

Створена електронна база даних реєстрації запитів з публічної інформації у форматі Microsoft Excel, яка розміщена на офіційному вебсайті Державного архіву Запорізької області.

3.2. Доступ до електронної бази даних реєстрації запитів з публічної інформації у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні на вебсайті не обмежувався.

пп. 3.3. 3.4. На єдиному державному вебпорталі набори даних, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних не розміщено.

Згідно із законом України «Про доступ до публічної інформації» дані, які відповідають визначенню публічної інформації у формі відкритих даних, оприлюднюються на офіційному вебсайті <http://www.archivzp.gov.ua> архіву.

Примірний перелік видів публічної інформації, розпорядником якої є Державний архів Запорізької області затверджений наказом від 11.09.2024 № 34.

Оприлюднюється інформація, передбачена Регламентом функціонування та технічного супроводження офіційного вебсайту Державного архіву Запорізької області, затвердженим наказом Державного архіву Запорізької області від 11.01.2023 № 7 у відповідності з вимогами Законів України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації» та інших нормативно-правових актів:

основні завдання та нормативно-правові засади діяльності архіву;

відомості про структуру та керівництво архіву;  
основні функціональні обов'язки та повноваження структурних підрозділів;  
місцезнаходження (поштова адреса, номери телефонів, адреса електронної пошти, адреса офіційного вебсайту) архіву;  
історія архіву;  
розпорядок роботи Державного архіву Запорізької області та час прийому громадян його керівництвом, працівниками відділу інформації та використання документів, інформація про роботу читальних залів архіву;  
правила внутрішнього службового розпорядку державних службовців та працівників архіву;  
документальні виставки онлайн;  
інформація про науково-довідковий апарат архіву;  
перелік послуг, які надаються Державним архівом Запорізької області, та нормативно-правові акти, що стосуються послуг;  
інформація про регуляторну діяльність: загальна інформація, проекти регуляторних актів, аналіз, звіт про результативність, відповідальні особи;  
відомості про публічні закупівлі (гіперпосилання на [prozorro.gov.ua](http://prozorro.gov.ua));  
інформація про результати роботи в сфері протидії корупції;  
інформація про плани і підсумки роботи Державного архіву Запорізької області;  
відомості про дорадчі органи Державного архіву Запорізької області;  
інформація з питань енергоефективності;  
програми у сфері архівної справи та діловодства;  
відомості про наявні вакансії;  
адресу офіційної сторінки Державного архіву Запорізької області у соціальній мережі «Фейсбук»; тощо.

3.5. Виконання вимог п. 1 ч. 1 ст. 15 Закону та вимог частин 2 та 3 ст. 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Державному архіві забезпечено шляхом оприлюднення даних на офіційному вебсайті <http://www.archivzp.gov.ua> архіву.

#### **4. Проблемні питання, пов'язані із роботою щодо забезпечення доступу до публічної інформації**

4.1. Скарги на рішення, дії чи бездіяльність архіву, як розпорядника інформації протягом звітного періоду не надходили.

4.2. Судових позовів про порушення законодавства у сфері доступу до публічної інформації до установи не надходили.

4.3. Звернення представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини стосовно порушення законодавства у сфері доступу до публічної інформації надійшло до архіву не надходили

4.4. На офіційному вебсайті та на офіційній сторінці у фейсбуці Державного архіву Запорізької області постійно розміщуються новини про діяльність архіву.

Інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення про основні права, передбачені Законом України «Про доступ до публічної інформації» у статтях, виступах, коментарях у провідних медіа не проводилася.

4.5. Проблемних питань, пов'язаних з виконанням Закону України «Про доступ до публічної інформації» не виникало.

4.6. 08-09 травня 2024 року Запорізьким регіональним центром підвищення кваліфікації проводилося навчання за темою «Організація роботи щодо забезпечення права на доступ до публічної інформації в органах державної влади та органах місцевого самоврядування», у якому взяли участь заступник директора Державного архіву – начальник відділу організації і координації архівної справи Антоніна Федько та державні службовці відділу інформації та використання документів Світлана Третяк, Павло Семеренко.

4.7. Організація додаткового навчання відповідальних працівників з метою підвищення ефективності організації виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» необхідна з метою вдосконалення знань для забезпечення захисту прав та інтересів громадян в умовах постійних змін до законодавства.

Начальник відділу

Олена ВЕЛИЧКО

**Статистичний звіт про задоволення запитів на публічну інформацію, що надійшли до Державного архіву Запорізької області протягом 2024 року**

Загальна кількість запитів	За формою подання					За статусом запитувачів			Результати розгляду запитів			Причини відмови				Види інформації										
	Письмових	Електронних	Факсом	Телефоном	Усних	Від фізичних осіб	Від юридичних осіб	Від об'єднань громадян	Задоволено	Відмовлено		Продовжено строк розгляду	розпорядник не володіє і не зобов'язаний відповідно до його компетенції володіти інформацією	інформація належить до категорії інформації з обмеженим доступом	не оплачено фактичні витрати, пов'язані з копіюванням або друком	не дотримано вимог до запиту на інформацію	інформація довідково-енциклопедичного характеру	інформація про стан довкілля	інформація про товар, роботу, послугу	інформація про фізичну особу	інші види інформації	науково-технічна інформація	податкова інформація	правова інформація	соціологічна інформація	статистична інформація
										Всього	в т.ч. надіслано належним розпорядникам інформації															
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27
11	-	11	-	-	-	8	1	2	11	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	11	-	-	-	-	-

В. о. директора

Антоніна ФЕДЬКО